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Centrum Urazowe

Nr sprawy: 77/PNP/SW/2019 Sosnowiec, 43.11.2019r.

Dotyczy: postepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn ,Dostawa wraz z
montazem mebli medycznych i biurowych do pomieszczen Klinicznego Oddziatu Intensywnej Terapii
Wojewodzkiego Szpitala Specjalistycznego Nr 5 im. $w. Barbary w Sosnowcu ”

Zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst ujednolicony (4 Dz.
U. 2 2019 r. poz. 1843.) udostepniamy tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniem wszystkim uczestnikom postepowania, bez
ujawniania zrodta zapytania.

ZESTAW 1

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy wymaga aby meble medyczne wykonanie w profilach aluminiowych miaty nozki o wysokosci 10 cm
systemowe, z profili, ktore stanowig calosé konstrukeyjna, szkieletowa?

Odpowiedz:
TAK

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy wymaga aby meble, jako gotowy wyrob musza posiadaé atest higieniczny (wystawiony przez
uprawniong jednostke) dopuszczajacy ich stosowanie w placowkach medycznych?

Odpowiedz:
Tak, musza posiada¢ atest higieniczny

Pytanie 3

Dotyczy pozycji rys.1 Konsola glowna — prosimy wskazanie z jakich materiatow ma by¢ wykonana konsola. Prosze o
potwierdzenie czy konstrukcja konsoli ma by¢ wykonana z ptyty laminowanej 18 mm, blaty konsoli z ptyty laminowanej
czy blat laminat HPL 38 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz konstrukcja konsoli ma by¢ wykonana z ptyty laminowanej 18 mm. Blat konsoli z plyty

laminowanej 36 mm

Pytanie 4
Prosimy o wskazanie z jakiego materiafu majg by¢ wykonane blaty biurek, stotow, stolikow? Czy Zamawiajacy
dopuszcza plyte laminowang grubosci 18 mm?

Odpowiedz:
Blaty biurek, stolow, stolikow z ptyty laminowanej grubosci 36 mm
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Pytanie §
Dotyczy umywalek, zlewow, baterii - jesli sa wymienione dostarcza je oferent? Jesli tak, prosze o wskazanie
parametrow: zlewy ze stali nierdzewnej, umywalki ceramiczne, baterie fokciowe.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, iz standardowe

Pytanie 6

Prosimy o okreslenie parametrow, krzeset obrotowych, krzeset, foteli. Na rynku istnieje tak duzo produktow o rozstrzale
cenowym od 100-2000 zt - brak parametréw spowoduje iz oferent przyjmie najnizsza cene z uwagi na to iz cena jest
kryterium oceny oferty.

Odpowiedz:
Produkty z mechanizmem synchro, ergonomiczne siedziska, oparcia, tkanina zmywalna, regulacja kata oparcia i

regulacja wysokosci siedziska

Pytanie 7
Czy lodowke z pomieszczenia — aneks kuchenny — dostarcza zamawiajacy?

Odpowiedz:
TAK

Pytanie 8
Konsola wnekowa — prosimy o wskazanie czy ma by¢ to blat z ptyty meblowej na stelazu metalowym? Prosimy o
wskazanie czego oczekuje Zamawiajacy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuije, iz blat i konsola wnekowa maja by¢ wykonane z ptyty meblowej

Pytanie 9
Szafki medyczne na sale chorych — prosze o potwierdzenie iz szafki maja fronty z ptyty meblowe;.

Odpowiedz:
TAK

Pytanie 10
Dotyczy pozycji rys 19 Szafa na torbg reanimacyjna- czy szafa ma by¢ wykonana w systemie stelaza aluminiowego?

Odpowiedz:
Szafka na kotkach, konstrukcja aluminiowa, jak dla mebli medycznych wypetniona plyta meblowg

ZESTAW 2

Pytanie 1

Zalacznik 1a

Rys 1

- w tabeli brakuje do wyceny - konsola 6 mb z nadstawka peina,

Odpowiedz:
Rys. 1 - nale7y przyjag tacznq diugosé konsoli z czescig boczng tj. 6 mb
Zamawiajacy informuje, iz modyfikuje zapisy SIWZ w zatgczniku nr 1a — formularz asortymentowo cenowy.
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Pytanie 2

Rys 12

- na rys wymiar szeroko$¢ szafek gérnych i dolnych jest 800 mm a w opisie 600 mm.
Jaki przyja¢ wymiar do wyceny?

Odpowiedz:

Rys. 12 - nalezy przyja¢ do wyceny podany na rysunku wymiar 800 mm.
Zamawiajacy informuje, iz modyfikuje zapisy SIWZ w zataczniku nr 1 — opis przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 3

Rys 17

Na projekcie szuflada jest integraing czescia szafki, a na wycenie osobna pozycja.
Czy szuflada ma by¢ na state zamontowana w szafce?

Odpowiedz:
Rys. 17 - szuflada ma by¢ na state zamontowana w szafce, jako jej integralna cze$¢

Zamawiajacy informuje, iz zmodyfikowany zatacznik nr 1 do SIWZ - opis przedmiotu zaméwienia oraz
zmodyfikowany zatacznik nr 1a do SIWZ - Formularz asortymentowo — cenowy znajduje si¢ do pobrania na
stronie internetowej www.wss5.pl

Z powazaniem
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